

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE  
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr.XXVII/270/2010

RAPORT

**la Propunere legislativă privind constituirea Fondului social  
pentru acordarea de ajutor suplimentar familiilor și  
persoanelor singure, cu venituri reduse și care utilizează  
gaze naturale, păcură sau alți combustibili lichizi pentru  
încălzirea locuinței**

Cu adresa nr. L262/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **propunerea legislativă precizată**, inițiată de domnul deputat *Călin Popescu-Tăriceanu*.

Propunerea legislativă în discuție **reînființează Fondul social destinat ajutorării suplimentare pentru încălzirea locuinței**. În anul 2008 a funcționat un fond social prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 14/2008, care și-a încetat activitatea începând cu anul următor, 2009.

Beneficiarii fondului vor fi persoanele cu venituri reduse. Sursa financiară de alimentare a Fondului social o constituie contribuțiile benevole, sub formă de sponsorizări, ale producătorilor interni și distribuitorilor de petrol și gaze naturale.

Consiliul Legislativ a transmis un **aviz favorabil cu observații**.  
Comisia economică, industriei și servicii a transmis un **aviz negativ**.  
Guvernul nu susține propunerea legislativă.

Întrunită în ședința din data 18/05.2010, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și ai Ministerului Finanțelor Publice, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră


proiectul de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte un **raport de admitere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că propunerea legislativă relementează un fond social, prin care Guvernul poate acorda ajutoare din sponsorizări, din surse extrabugetare, necesare în contextul social-economic din iarna acestui an.

În consecință, supunem plenului Senatului, spre dezbateră și adoptare, **raportul de admitere**.

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare**.

Proiectul de lege urmează a fi analizat și dezbătut de **Senat în calitate de primă Cameră sesizată**.

**PREȘEDINTE,**  
Senator   
Cristian Rădulescu

**SECRETAR,**  
Senator   
Alexandru Cordoș

z.i.